
CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPO MAGRO
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Ata da Gomissão de Urbanismo e lnfra-Estrutura, realizada aos

vinte e oito dias do mês de junho de dois mil e quatro, às dezessete

horas no local próprio para reuniões onde estavam presentes os

vereadores: Silvano Dall'Agnol, Chicão e Sueli Manfron Boza. lniciada

a reunião os vereadores passaram a análise do Projeto de Lei do

Executivo No. 01412004 Súmula: "lnstitui o Programa de

Pavimentação Comunitária" após analise enfatizando todos os

pontos de obrigaçâo desta comissão analisar os vereadores que

componentes desta, decidiram pelo parecer favorável a aprovação do

projeto por unanimidade, considerando o conteúdo abrangente de

forma a suprir todas as necessidades dos moradores que seráo
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Ata da Comissão de Educação Cultura Saúde e Meio Ambiente,

realizada aos vinte e oito dias do mês de junho de dois mil e quatro, às

dezessete horas no local próprio para reuniões onde estavam

presentes os vereadores. Arlei de Lara, Silvano Dall'Agnol e Maurício

Menegusso. lniciada a reunião os vereadores passaram a análise do

Proieto de Lei do Executivo No. 014/2004 Súmula: "lnstitui o

Programa de Pavimentação Comunitária" depois de analisarem o

projeto em pauta com o máximo de cuidado chegou-se à conclusão de

que o mesmo foi elaborado de forma condizente às necessidades dos

moradores de nosso municÍpio que serão beneficiados com tal

programa, sendo assim emitiram seus pareceres favoráveis por

unanimidade.
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Ata da Comissão de Economia Finanças e Fiscalização, realizada

aos vinte e oito dias do mês de junho de dois mil e quatro, às treze

horas no local próprio para reuniões onde estavam presentes os

vereadores: José Raganhan, Maurício Menegusso e Adâo de Cristo'

lniciada a reunião os vereadores que fazem parte desta comissão

solicitaram a presença do departamento jurídico para auxiliar na

análise, em seguida passaram a analisar o conteúdo do Projeto de

Lei do Executivo No. 014/2004 Súmula: "lnstitui o Programa de

Pavimentação Comunitária" Após analisarem na integra o conteúdo

do projeto, considerando as explicaçÔes recebidas dos representantes

da procuradoria do Executivo Municipal' chegou-se a conclusão de

que o projeto foi elaborado de acordo com as necessidades do

Município, em nto seus pareceres favoráveis.
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Ata da Comissão de Legislação Justiça e Redação, realizada aos

vinte e oito dias do mês de junho de dois mil e quatro, às treze horas

no local próprio para reuniÕes onde estavam presentes os

vereadores: Chicão, José Raganhan e Lufrido Menegusso. lniciada a

reunião os vereadores que fazem parte desta comissão solicitaram a

presença do departamento jurídico para auxiliar na análise, em

seguida passaram a analisar o conteúdo do Proieto de Lei do

Executivo No. 01412004 Súmula: "lnstitui o Programa de

Pavimentação Comunitária" após analise os vereadores desta

co issâo não encontraram nenhum ponto que feri-se a legalidade e

stitucio sendo assim emitiram seus pareceres favoráveis
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